

合肥活禽交易将季节性休市

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市举行的新闻发布会上了解到,《合肥市活禽交易管理办法》(以下简称《办法》)已经2017年12月2日市政府第103次常务会议通过,将于2018年2月1日起施行。根据规定,活禽交易实行季节性休市制度。

据介绍,原则上每年农历正月初一至阳历4月30日,合肥活禽交易将实行休市,年度季节性休市的具体时间、范围、措施等由合肥市政府决定并公告;发生紧急疫情时,由合肥市人民政府报请市政府同意后立即关

闭活禽交易市场。

“活禽必须定点交易,不得在依法设置的活禽交易市场外从事活禽交易活动。同时,对擅自在场外交易的行为设置了法律责任。”相关负责人介绍,活禽进入活禽交易市场的,应当附有有效的动物检疫合格证明。活禽从批发市场进入零售市场交易的,还应当具有活禽批发市场出具的流通追溯单据。

另外,如果外地活禽输入本市的,经营者应当持有有效的动物检疫合格证明按照农业行政管理部门的规定申报查验。经查验合格后,进入活禽批发市场交易或者活禽屠宰场进行宰杀。

合肥西南添一大型居家养老服务中心

星报讯(张晶晶 马伟志 杨萍 记者 沈娟娟) 书画室、舞蹈室、助残室、日间照料室……昨日,位于合肥引针路与石门路交口的芙蓉社区居家养老服务中心开始试运营,将为辖区4个居委会近万名老人提供真正的一站式医养结合服务,这也是合肥西南首个大型居家养老服务中心。相关负责人介绍,芙蓉社区居家养老服务中心是一家具备上门照护、日间照料(半托养)、餐饮、文娱等全方位、多角度、立体式功能的养老服务综合体,集文体娱乐、生活照料、医疗保健、家政服务、精神慰藉等服务于一体。

生活垃圾收集处理电子眼全过程监控 合肥市生活垃圾收运更加智能化

星报讯(肖倩 李迎昕 记者 于彩丽) 垃圾收集运输关系千家万户,为使生活垃圾收集转运更高效,合肥市庐阳区率先在合肥市实行智能化管理,从进小区收垃圾到运至中转站,“电子眼”对垃圾回收转运车全过程监控,并可供实时调度。“生活垃圾收集实时监控以后,工作人员在监控室就能看到环卫车辆作业情况,怎么作业、作业质量如何、是否有不及时或漏收,都一目了然。”合肥市城管局环境卫生管理处处长程涛告诉记者,这一做法将于明年年底前在全市推广,届时,该市500多辆生活垃圾收集转运车都将处于实时监控中。

吃有食堂、学有课堂、身体棒棒哒、家中喜添丁……八旬老太感慨2017年收获满满



星报讯(朱丽云 记者 马冰璐) 一个人独居却可以不开火做饭,老了老了还能在家门口学才艺;一年过去了,已是85岁高龄的自己仍身体硬朗,无病无灾;外孙喜得贵子,自己正式荣升为外曾祖母……合肥老人卢宁姝说,2017年是收获满满的一年。

卢奶奶一个人住在合肥望湖城月桂苑小区,虽然独居,但她直言不孤单,“女儿们一有空就从四面八方赶来看我,陪我聊天,帮我做家务。”她说,女儿们几乎每天打个电话问候她,“一周最少来看我一次,有时候想见见她,就用微信和她们视频聊聊天,特别方便。”

回想2017年,卢奶奶说,和往年一样,是幸福快乐的一年,“仔细想想,也是喜事连连、获得感满满的一年。”最让她开心的两件事便是吃有食堂、学有课堂,“自从社区食堂开张以后,我便成为固定食客,每天中午四菜一汤,荤素搭配协调、营养均衡、清淡可口,特别适合老人食用。”

“素烧冬瓜、清炒白菜、毛豆炸酱、红烧鱼块,这是我昨天的午饭,是不是听起来就好

吃。”卢奶奶说,这可是物美价廉的一顿午饭,只要花费5.5元,“以前每天一起床,我就要为烹制一日三餐发愁,如今,社区食堂每天都有花样繁多的菜品和主食供我选择。”除了丰盛的午饭,还有特别适合老年人胃口的晚饭,“饺子、馄饨、面条、粗粮……每晚都不重样,既营养又健康。”

除了吃有食堂,如今,她还有了学习才艺的课堂,这几年,在家门口的社区才艺课堂里,她先后学会了唱歌、跳舞、黄梅戏、葫芦丝等,“光是舞蹈,我就学会了民族舞、广场舞等好几种。”“今年除了血压有点高,我的身体还是棒棒哒。”卢奶奶说,自己连个头疼脑热都没得过,所以特别开心。以前,她最怕生病,“一生病,女儿们就得赶紧急急忙忙从四面八方赶来带我去医院。”

这两年,她在社区医院办理了家庭医生签约,一有哪里不舒服,打个电话,家庭医生便会上门为她诊疗,既及时又方便,“有时候遇到什么医疗问题,我不太懂,打个电话给家庭医生,他们便会耐心地为我答疑解惑。”

“还有一件喜事,今年,我正式荣升为外曾祖母了。”卢奶奶说,大女儿家添了一个小孙子,“这也意味着我们家正式成为四世同堂家庭,这可是我盼了许多年的大喜事。”今年春节,一大家人将欢聚一堂,“又将是一个喜庆团圆的中国年。”



昨日,合肥市青阳路社区人大工作站举行“巧制中国结,浓浓邻里情”活动,辖区居民欢聚一堂学编中国结,互送祝福。 ■夏玉进 付敏 记者 马冰璐 文/图

情侣开婚恋网站,骗倒全国各地60余人

星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 2013年前后,在北京打工的靳某某在网上浏览了一些婚恋网站,于是萌生了做这样网站赚钱的念头,在和女友王某商量后,两人决定来到合肥开设公司经营婚恋网站。同年12月2日,靳某某出资,与王某共同以万某某为法定代表人,注册成立合肥长相守信息科技有限公司,并在庐阳区某大厦租下办公场所,经营婚恋网站,由王某实际负责经营,设立了行政部、财务部、推广部等部门。

为达到借婚恋网站骗取钱财的目的,该公司聘请徐某等人一起相继共同开发了“久爱网”和“爱征婚网”。公司还聘用了万某某等多人负责上述各部门,并相继招聘刘某某、蔡某某等人为售前部人员,以所谓的“红娘”名义与新注册的会员联系,谎称网站内有异性会员对其关注并有交往意向,并根据对方需求向其推

荐网站虚拟会员,骗取其信任,刺激其缴纳会费升级为“高级会员”“钻石会员”“至尊会员”,以此骗取他人钱财。

稳住注册会员的同时,以向网站高级会员推荐所谓情感老师服务、参与所谓相亲见面会及旅游活动,要求高级会员购买鲜花、礼物等,继续诱骗高级会员缴纳相关费用,最终再找借口提出“分手”。据了解,该公司共计骗取全国各地60余名被害人缴纳会费等各项费用共计46万余元。去年9月,此案东窗事发,靳某某、王某等人相继归案。

昨日记者获悉,合肥市庐阳区法院对这起诈骗案作出一审宣判,靳某某等16名被告人各自领刑。法院经审理,一审以诈骗罪判处靳某某有期徒刑4年,并处罚金15万元,其余15名被告人均被判处缓刑。



近日,合肥市南岗镇双塘村为全村45户低保家庭免费发放爱心小药箱,并为年龄较大、行动不便的老人送药箱上门。据了解,小药箱里有血糖仪、血糖试纸及一些常规药品。 ■莹莹 李玲 正球 记者 马冰璐 文/图

亚洲最大瓦斯电厂正式并网发电

星报讯(朱晓露 傅成华) 12月21日,亚洲最大年瓦斯利用量的芦岭瓦斯电厂正式并网发电,这也是宿州市建成的首座瓦斯电厂,标志着宿州电网又增加了一个重要的绿色、清洁能源电源点。瓦斯电厂隶属于淮北矿业股份有限公司电力分公司,位于芦岭矿东南0.7公里,占地面积约5500平方米,建筑面积

3268.5平方米,共安装18台700千瓦瓦斯发电机组,总装机容量达12.6兆瓦。目前,芦岭电厂利用瓦斯来源于芦岭井下抽采,年发电量在5000万kwh以上,瓦斯利用量是亚洲最大的,达3000万立方米以上,有效利用了芦岭矿井煤层气,变害为宝,减少了温室气体的排放,保护了环境,保护了资源,保护了生命。



12月26日晚,合肥市庐阳区逍遥津街道城管执法人员集中对临近淮河路商业步行街的鼓楼巷、避风塘巷、撮造山巷等街巷餐饮业油烟污染开展专项清理整治行动,附近居民连声叫好。 ■吴兰保 漆武 文/图